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 ATA DA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SETIMA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

SEXTA LEGISLATURA, EM 09 DE MARÇO DE  2021. 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador José 

Piovesan Neto colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não 

houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, 

Giovani Fiorentim, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Walderi Hoch. Em seguida leu um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário 

realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da 

seguinte matéria:   PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO ONZE DE DOIS MIL E 

VINTE E UM: Autoriza a aquisição de vacinas para o enfrentamento da pandemia da Covid-19, 

ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir 

vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área 

da saúde. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Carlos, onde mencionou 

que os vereadores estão autorizando o município a comprara as vacinas da covid-19, quando os 

laboratórios tiverem disponível. Em seguida se manifestou o senhor vereador Jandir, mencionou 

que este projeto vai ser um consórcio com vários municípios, assim podendo comprar as vacinas 

com menor custo quando elas tiverem disponível. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E UM DE AUTORIA 

DOS VEREADORES EDSON FILIPIAK E CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: indicando 

ao Poder Executivo para que faça a aquisição de vacinas contra o COVID-19 a população do 

município. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador Carlos, onde explicou que esta 

indicação foi feita e protocolada antes do prefeito mandar o projeto para a casa legislativa. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente 

político, havendo manifestação por parte do senhor vereador Edson, falou sobre o covid-19, que as 

pessoas precisam ficar em isolamento, comentou sobre a dengue, que o município precisa tirar o 

lixo que está jogado perto do ginásio municipal. E também sobre as estradas do município. Após se 

manifestou o senhor vereador walderi, comentou que a saúde é nosso maior patrimônio, e 

parabenizou o prefeito pelo trabalho feito na secretaria da saúde. Mencionou também sobre a fala 

na rádio do ex-prefeito Pedro onde comentou que sobrou dinheiro por conta da corona vírus, onde 

o vereador mencionou o porquê ele não investiu esse dinheiro na saúde. Por fim se manifestou o 

vereador Jandir, agradeceu a colocação das lixeiras e pelo bom trabalho dos secretários de obras e 

agricultura, comentou que estão arrumando as máquinas que estavam estragadas e pediu a 

colocação de placas indicativas de altura máxima permitida nas ruas, e comentou sobre a covid-19. 

As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo 

Secretário, e pelo primeiro Secretário, pela servidora Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann 

quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que 

fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro 

Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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